UNITED STATES DEPARTMENT OF AGRICULTURE BEFORE THE SECRETARY OF AGRICULTURE

IN RE:

Docket Nos.

AO-14-A78, AO-388-A23,

Milk in the Northeast, Appalachian, Florida,

Southeast, Upper Midwest, Central, Mideast,

Pacific Northwest, Southwest, and Arizona

Marketing Areas

Docket Nos.

AO-34-A78, AO-388-A23,

AO-356-A44, AO-366-A52,

AO-361-A44, AO-313-A53,

AO-166-A73, AO-368-A40,

AO-231-A72 and AO-271-A44,

DA-09-02, AMS-DA-09-0007

PROPOSED CORRECTIONS TO HEARING TRANSCRIPTS:

May 4, 2009 – May 8, 2009 May 11, 2009 – May 15, 2009 May 18, 2009 – May 19, 2009

SUBMITTED BY
PRARIE FARMS DAIRY, DAIRY INSTITUTE OF CALIFORNIA,
NORTHEAST DAIRY FOODS ASSOCIATION,
ANDERSON ERICKSON DAIRY COMPANY,
PENNSYLVANIA ASSOCIATION OF MILK DEALERS,
DEAN FOODS COMPANY, NATIONAL DAIRY HOLDINGS LP,
SHAMROCK FOODS COMPANY, SHAMROCK FARMS,
PARKER FARMS

Charles M. English, Jr.
OBER, KALER, GRIMES & SHRIVER
1401 H Street, N.W.
Washington, DC 20005

Attorneys for Dean Foods Corporation and National Dairy Holdings

Pages	Line	Proposed Correction
Same changes to	4	delete "Farmers" replace with "Foods"
be made to pages:	5	delete "," after word "Holdings" and add "s" at the end of "Food"
4	6	"Partner" replace with "Parker"
229		
608		
1069		
1436		
1680		
2108		
2451		
2819		
3133		
3425		
Hearing Held on M	Tay 4, 20	09
Page	Line	Proposed Correction
24	20	delete "," after word "Holdings"
45	22	delete "in-"
55	19	delete "hearing" replace with "carrying"
55	20	delete "this" replace with "to"
118	3	delete "BESHORE" replace with "ENGLISH"
150	21	delete "had an order" replace with "has authority"
202	14	delete "this" replace with "once is"
Hearing Held on N	Jay 6, 20	09
Page	Line	Proposed Correction
885	7	delete "market industry?" replace with "Market Administrator?"
980	12	delete "dispooled" replace with "depooled"
Hearing Held on M	May 7, 20	09
Page	Line	Proposed Correction
1081	19	delete "Rad" replace with "Rod"
1090	2	insert the word "in" after the word "do"
1090	18	delete "calves" replace with "cows"
1100	2	delete "Allbee" replace with "Albee"
1100	20	delete "and identical" replace with "antithetical"
1115	11	delete "size" replace with "side"
1116	8	delete "farms" replace with "firms"
1119	2	delete "Farmer" replace with "Farms"
1138	$\frac{2}{15}$	insert ", at" after "but we" and delete the word "had"
1139	9	delete "scaling" replace with "stealing"
1144	5	delete "EMPI" replace with "AMPI"
1391	5	delete "you relate"
	12	delete "36789" replace with "3"
1396	12	delete 30707 Teplace with 3

Hearing Held on Page 1449 1476 1476 1476 1476 Hearing Held on Page 2114 2128 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190 2190 2238	Line 6 7 8 24	Proposed Correction delete "have" replace with "had" delete "Redi" delete "Key" replace with "Ben E. Keith" "SL" replace with "ESL" Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
Page 1449 1476 1476 1476 1476 Hearing Held on Page 2114 2128 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	Line 6 7 8 24 Line 10 6 8 12 2 1 19 9	Proposed Correction delete "have" replace with "had" delete "Redi" delete "Key" replace with "Ben E. Keith" "SL" replace with "ESL" Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
Page 1449 1476 1476 1476 1476 Hearing Held on Page 2114 2128 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	Line 6 7 8 24 Line 10 6 8 12 2 1 19 9	Proposed Correction delete "have" replace with "had" delete "Redi" delete "Key" replace with "Ben E. Keith" "SL" replace with "ESL" Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
1476 1476 1476 1476 Hearing Held or Page 2114 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	7 8 24 May 12, 20 Line 10 6 8 12 2 1 19	delete "Redi" delete "Key" replace with "Ben E. Keith" "SL" replace with "ESL" Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
1476 1476 Hearing Held on Page 2114 2128 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	8 24 n May 12, 20 Line 10 6 8 12 2 1 19 9	delete "Key" replace with "Ben E. Keith" "SL" replace with "ESL" Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
1476 Hearing Held on Page 2114 2128 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	24 n May 12, 20 Line 10 6 8 12 2 1 19 9	"SL" replace with "ESL" Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
Hearing Held on Page 2114 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	n May 12, 26 Line 10 6 8 12 2 1 19 9	Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
Page 2114 2128 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	Line 10 6 8 12 2 1 19 9	Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
Page 2114 2128 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	Line 10 6 8 12 2 1 19 9	Proposed Correction delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
2114 2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	10 6 8 12 2 1 19 9	delete "okay" replace with "Good morning" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
2128 2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	8 12 2 1 19 9	delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
2128 2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	12 2 1 19 9	delete "Perdue" replace with "Purdue" delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
2128 2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	2 1 19 9	delete "topic" replace with "topics" delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
2137 2139 2145 2154 2181 2190 2190	1 19 9	delete "economy" replace with "economic" delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
2139 2145 2154 2181 2190 2190	19 9	delete "products" replace with "product" delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
2145 2154 2181 2190 2190	9	delete "store" replace with "stores" delete "difference" replace with "different"
2154 2181 2190 2190 2190		delete "difference" replace with "different"
2181 2190 2190 2190	17	
2190 2190 2190		delete "boards" replace with "board"
2190 2190	4	delete "needing" replace with "meeting"
2190	9	delete "competitive" replace with "competitor" and delet
		"they're" replace with "they've"
	11	delete "beat" replace with "meet"
	24	delete "Shriek" replace with "Schiek"
2284	11	delete "AIDA's" replace with "IDFA's"
2289	8	delete "DeMoines" replace with "Des Moines"
2293	4	delete "American" replace with "Associated"
2295	7	delete "AIDA" replace with "IDFA"
2295	9	delete "AIDA" replace with "IDFA"
2298	18	delete "YALE" replace with "RICCIARDI"
2317	23	delete "ENGLISH" replace with "BESHORE"
2375	17	delete "food" replace with "fluid"
	- 14 - 12 2	2000
Hearing Held or		Draw and Compation
Page 2607	<u>Line</u> 17	Proposed Correction delete " "replace with "at issue"

Hearing Held on May 18, 2009				
Page	Line	Proposed Correction		
3462	11	delete "counted" replace with "accounted for"		
3500	11	delete "administration" replace with "administrator"		

Respectfully submitted,

Charles M. English, Jr.

OBER, KALER, GRIMES & SHRIVER

1401 H Street, N.W. Washington, DC 20005

Tel: (202) 326-5009 Fax: (202) 336-5209

Email: cenglish@ober.com